

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lukáš Havlát

Název práce: Efektivita projektů cestovního ruchu financovaných z fondů EU.

Projekt DiscoverEU

Autor posudku: Tomáš Burda

Cíl práce: zhodnocení efektivity projektu Discover EU v rámci cestovního ruchu Evropy. Výsledkem práce budou body doporučení, kterými lze projekt učinit ještě více efektivní, a který by mohl vést k odstranění některých nedostatků projektu.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledek anti-plagiátorské kontroly ukázal nízkou 3 % shodu s jinými odbornými pracemi. Vždy se jedná o řádně citované části textu zejména v metodice, resp. ve formálních náležitostech práce.

Dílejší připomínky a náměty:

Určitá nejednotnost v označování projektu Discover EU, někde takto jinde pak dohromady DiscoverEU.

Pro lepší přehled mohly být jednotlivé výzkumné otázky očíslovány.

V práci jsou drobné typografické chyby (chybějící mezery, tečky ve slově kol.)

V práci je použita adekvátní literatura včetně zahraniční a diskuse s literaturou je na dobré úrovni. Stejně tak i grafické přílohy a samotné zpracování práce je kvalitní. Pouze některé grafy jsou převzaté z anglicky psané literatury a bylo by vhodné je přeložit nebo alespoň opatřit legendou (obr. č. 4). Ne vždy je dodržen jednotný vzor zápisu literatury a zdrojů (jména někdy zkratkou, jindy celá).

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Celkově hodnotím práci jako zdařilou a inovativní nejen výběrem tématu, ale také zpracováním a rozsáhlým dotazníkovým šetřením (částečně kvalitativního charakteru - 10 řízených rozhovorů) doplněným o vhléd autora do problematiky. Inspiraci čerpal při své praxi i zahraničních pobytech, které využil i při zpracování bakalářské práce. Vysoce hodnotím doporučení, které byly formulovány a bylo by velmi vhodné je aplikovat v praxi. Práce se zabývá jak samotným projektem, tak jeho efektivitou vnímáním samotnými účastníky a autor se zamýšlí i nad přínosem pro integraci a poznávání EU a také pro vnímání role cestovního ruchu v této integraci. Nevyhýbá se při hodnocení ani kritických ohlasů na projekt a vnímá i jeho rizika a finanční náročnost, nad kterou však jasně převažují přínosy projektu. Rozsah práce (76 stran) a provedení beze zbytku splňuje nároky na tento typ závěrečné práce. Bylo by vhodné především závěry publikovat a také pokračovat v tématu.

Otázky k obhajobě:

1. Myslíte si, že v rámci mobility a podpory cestovního ruchu mladých lidí v EU by bylo možné rozšířit tento program i na další služby?
2. Podpora mobility a především udržitelné dopravy je aktuálním tématem např. i v Německu (Klimaticket), v řadě měst je městská doprava zdarma, mohly by se podobné projekty týkat i Česka?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A

V Wroclavi, dne **16. května 2023**

podpis